

CESTOGRADNJA

# POTPISAN UGOVOR O REKONSTRUKCIJI ČVORIŠTA MANDALINA

Vrijednost radova je 6.892.030,38 eura,  
a rok izvođenja radova je 12 mjeseci od dana uvođenja izvođača u posao

Potpisivanje  
ugovora u Uredu  
gradonačelnika  
GRAD ŠIBENIK



Ugovor o rekonstrukciji raskrižja državne ceste DC8 i Ulice Velimira Škorpika – čvorište Mandalina – potpisan je u prostorijama Ispostave Hrvatskih cesta Šibenik. Ugovor su, u nazočnosti ministra mora, prometa i infrastrukture **Olega Butkovića**, gradonačelnika **Željka Burića** i župana **Marka Jelića**, potpisali predsjednik Uprave Hrvatskih cesta d.o.o. **Josip Škorić** i odabrani izvođač radova **Marko Saraden**, direktor tvrtke Saraden d.o.o.

“Nakon nekoliko iznimno uspješno realiziranih projekata na DC8 na području grada Šibenika, kao što su čvor Rokići i čvor Meterize, krećemo s uređenjem čvora Mandalina. Nakon završetka radova ovo će postati jedno sigurno raskrižje na kojem se neće stvarati gužve, koje su se nerijetko ovdje događale tijekom ljetne sezone. Šibenik je grad koji je u proteklih nekoliko godina napravio sjajne stvari, postao je grad primjer i paralelno sa svim razvojnim

projektima koje pokreće i realizira vodstvo Grada na čelu s gradonačelnikom **Željkom Burićem** bitno je da se obnavlja i prometna infrastruktura, koja je izgrađena prije mnogo godina”, kazao je, među ostalim, ministar **Butković**. Predsjednik Uprave Hrvatskih cesta **Josip Škorić** podsjetio je kako je čvor Mandalina kao problematična točka detektiran još 2016. godine, u sklopu Prometne studije razvoja grada Šibenika koju je, u suradnji s Gra-

dom, radio Građevinski fakultet. Gradonačelnik **Željko Burić** zahvalio je resornome ministarstvu i Hrvatskim cestama na dosadašnjoj uspješnoj suradnji. “Sve što u gradu radimo, a tiče se prometa, radi se po pravilima struke. Prostor obuhvata čvora Mandalina u budućnosti će postati iznimno važan jer tu planiramo izgradnju novog Vatrogasnog doma i nove bolnice”, istaknuo je gradonačelnik.

Vrijednost radova je 6.892.030,38 eura, a rok izvođenja radova je 12 mjeseci od dana uvođenja izvođača u posao. Projekt obuhvaća rekonstrukciju raskrižja Jadranske magistrale i Ulice Velimira Škorpika, odnosno izgradnju čvora u dvije razine s dva kružna toka. Jedan denivelirani kružni tok nalaziti će se na mjestu sadašnjih semafora, a drugi u Ulici Velimira Škorpika s odvojcima prema TC-u Dalmare, gradskoj četvrti Mandalina i novom Vatrogasnom domu.